
 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 
 

Participación total del rango de 14 a 17 años: 487,600 

 

      Sí No 

1. Las personas me respetan como soy 443,097 41,185 

      91.5% 8.5% 

        

2. Creo que cuando sea una persona adulta voy a vivir 
mejor que ahora 

419,410 61,960 

87.1% 12.9% 

        

3. Las y los jóvenes tenemos lugares adecuados para 
divertirnos y hacer deporte 

345,947 136,160 

71.8% 28.2% 

        

4. A mí o a mis amistades nos han ofrecido drogas 150,880 331,024 

      31.3% 68.7% 

        

5. Pienso que México estará mejor en unos años 197,360 276,970 

      41.6% 58.4% 

        

6. Me siento segura (o seguro) 

        

 Sí No    Sí No 

En mi casa 458,516 21,189  En la calle  130,446 308,845 

 95.6% 4.4% 
 

  29.7% 70.3% 

          

En la 
escuela y 
sus 
alrededores 

321,522 119,928 
 

En  mi trabajo  116,636 206,717 

72.8% 27.2% 
 

  36.1% 63.9% 

        

 



 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

        Sí No 

7. Sufro o he sufrido violencia (Si respondes NO, pasa a la 
pregunta 9) 

86,075 354,897 

19.5% 80.5% 

        

 
8. ¿De qué tipo? (Puedes marcar más de una opción) 

 

         

 SI  SI  SI  SI 

Física 39,507 Verbal 60,457 Psicológica 29,444 Sexual 10,393 

 44.0%   67.3%   32.8%   11.6% 

        
 
 

 

      SI No 

9. He participado en actos violentos 83,392 394,813 

      17.4% 82.6% 

        

10. Me obligan a formar parte de un grupo de delincuentes 19,079 459,349 

      4.0% 96.0% 

 

  



 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

 

        

11. Confío en... (Puedes marcar más de una opción)  

        

  SI    SI  

Mi familia  461,800 La policía  104,490  

  95.9%    21.7%  

          

Mis amistades  338,434 El ejercito  121,117  

  70.3%    25.2%  

         

Mis vecinas y vecinos  110,679 Los partidos políticos  23,361  

  23.0%    4.9%  

          

Las y los médicos  157,479 Los gobernantes  25,189  

  32.7%    5.2%  

         

Mis maestras y 
maestros 

214,827      

44.6%      

  



 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

 
 
 
12. Sin tengo un problema o estoy en peligro pido ayuda a… (Puedes marcar más de 
una opción) 

  
  
 
 

    
 

  SI    SI   

Mi familia  446,205   La policía 163,826    

   93.3%   34.2%    

 
 

  
 

  
 

  
 

Mis amigas y amigos  
293,969  Una 

institución de 
gobierno   

23,984    

61.5%  5.0%    

 
 

  
 

  
 

  
 

Mis vecinas y vecinos 
99,619  

No sé a 
quién o 
dónde pedir 
ayuda 

13,121   
 

20.8%  2.7%   
 

 
 

  
 

 
 

  
 

Mis maestras y 
maestros  

169,048     
 

35.3%      

  



 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

 
 
 
 

       

 

 
 
13. Me gustaría que en el lugar donde vivo hubiera… (Elige tres) 

  

 
 
 

    
 

  SI    SI  

Centros recreativos y 
digitales 

265,665  
Recuperación de 
espacios públicos con la 
participación de la 
comunidad. 

106,983 
 

55.1%  22.2% 
 

 
 

  
 

  
 

  
 

Opciones artísticas y 
culturales  

207,151  Becas y más escuelas 
para poder seguir 
estudiando  

253,720 
 

42.9%  52.6%  

 
  
 

    
 

Información clara y 
accesible sobre salud 
y sexualidad 

110,436  Oportunidades de 
empleo digno para las 
personas jóvenes 

190,374 
 

22.9%  39.5%  

 
 

  
 

  
 

   

Apoyos para la 
organización de 
jóvenes 

155,874  Capacitación para 
oficios y carreras 
técnicas 

127,988 
 

32.3%  26.5%  

 
 

  
 

  
 

  
 

Acciones para 
conocer y ejercer mis 
derechos  

104,661  Desarrollo de 
habilidades para iniciar 
proyectos o negocios 

132,227 
 

21.7%  27.4%  

        

        

  



 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

 
 
14. Lo que ayudaría a que las personas jóvenes participemos más en la construcción 
de un México con justicia y paz es... (Elige tres) 

        

     SI  

Que podamos expresar nuestras ideas con libertad 331,133   

     69.0%   

     
 
 

  

Que el gobierno nos tome en cuenta en las acciones para 
mejorar el país  

252,931   

52.7%   

     
 
 

  

Que haya más seguridad 308,832   

     64.3%   

     
 
 

  

Que las autoridades respeten los derechos humanos 159,724   

     33.3%   

     
 
 

  

Que se castigue a funcionarios corruptos 207,580   

     43.2%   

     

 

 
  

Que se elijan gobernantes honestos, preocupados por el 
país 

219,994   

45.8%   

       

  



 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

       

 
 
 

     
 

15. Para que en México haya más justicia y paz me comprometo a... (Elige tres) 

   
  

 
  

     SI  

Mantenerme informado de lo que ocurre en mi país 240,022   

     50.0%   

   
  

 

 
  

Defender a quien está sufriendo una injusticia 226,550   

     47.2%   

   
  

 

 
  

Apoyar a quienes lo necesitan 269,078   

     56.1%   

   
  

 

 
  

Respetar  la  ley 257,049   

     53.6%   

   
  

 

 
  

Organizarme con otras personas para resolver problemas 
que nos afectan a todos 

125,494  

26.2%  

   

Denunciar  abusos  e  injusticias 240,293   

     50.1%   

   
  

 

 
  

Participar en las próximas elecciones 110,937   

     23.1%   

 



 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

      
 

     Sí No 

¿Sabes que en México hay una nueva Ley General de los 
Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes? 

232,140 224,844 

50.8% 49.2% 


